
GS - MANTENÇÕES Página: 1 de 2

DETALHADO POR VEÍCULO
Entre 01/09/2024 e 19/09/2024

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________

Codigo Descrição do Item Unid Qtd Unitário Total

25 OLEO MINERAL LT 1,00 5,20 5,20

85 ROLAMENTO 6010 BD 3,00 35,00 105,00

86 ROLAMENTO 6015 BD 2,00 110,00 220,00

96 ELEMENTO FILTRO DE LINHA UN 2,00 98,66 197,32

98 FILTRO DE COMBUSTIVEL PC2/255 BD 1,00 12,52 12,52

99 FILTRO HIDRAULICO PSH111 UN 1,00 59,00 59,00

102 FILTRO DE COMBUSTIVEL PSC496 UN 4,00 22,28 89,12

115 DISCO DE CORTE INOX 1,6MM 7" UN 3,00 15,79 47,37

140 PARAFUSO SEXTAVADO RI 3/8 X 1 1/2 UN 14,00 1,50 21,00

145 PARAFUSO SEXTAVADO RP 5/16 X 2 1/2 BD 1,00 0,77 0,77

146 PARAFUSO SEXTAVADO RI 5/16 X 1 1/2 UN 4,00 0,32 1,28

169 ABRACADEIRA 19-27 (3/4) BD 10,00 2,32 23,24

173 ARRUELA LISA 1/2 UN 10,00 1,90 19,00

175 ARRUELA LISA 3/8 UN 32,00 0,25 8,00

187 ROLAMENTO 30210 BD 1,00 145,00 145,00

199 ABRACADEIRA 25-38 (1") UN 11,00 2,57 28,27

204 ROLAMENTO 30214 BD 2,00 135,00 270,00

209 MANGUEIRA CRISTAL 3/4 X 2,00'' MT 3,45 10,70 36,92

239 CORREIA  B120 UN 6,00 29,00 174,00

248 CAMISA DE CERAMICA NATALI UN 1,00 300,22 300,22

250 ROLAMENTO 30207 UN 1,00 42,00 42,00

267 PORCA PARLOCK 1/4 BAIXA UN 2,00 0,50 1,00

271 ABRACADEIRA 13-19 UN 3,00 2,17 6,51

273 ABRACADEIRA 32 - 44 UN 5,00 2,65 13,25

286 BOMBA ALIMENTADORA (COMBUSTIVEL) IVECO UN 1,00 664,00 664,00

324 CRUZETA CC55 UN 3,00 44,42 133,26

348 PORCA PARLOCK 5/8" UN 2,00 1,15 2,30

367 BICO GRAXEIRO 3/8 RETO UND 3,00 1,10 3,30

484 CRUZETA CW400 UN 1,00 43,38 43,38

533 VALVULA COM INSERTO UN 1,00 42,05 42,05

535 CONJUNTO DISTANCIADOR 140MM NATALI UN 8,00 33,87 270,96

536 CONJUNTO DISTANCIADOR 540MM NATALI UN 3,00 62,41 187,23

637 DESINGRIPANTE ANTI FERRUGEM 300ML UN 1,00 7,50 7,50

650 MANGUEIRA DE SUCCAO LIGHT AZUL 2'' MT 1,70 14,76 25,09

655 LUVA CW420 6 ESTRIAS BD 1,00 88,87 88,87

711 AGITADOR HIDRAULICO M611 UN 1,00 88,55 88,55

745 ROLAMENTO 6303 UN 1,00 29,75 29,75

826 BOTINA DE SEGURANÇA Nº 37 PAR 1,00 50,00 50,00

836 MANGUEIRA AGRICOLA PRIME 3/4 MT 11,85 9,81 116,26

931 LIMA PARA ENXADA KF8 UN 1,00 14,90 14,90

933 PARAFUSO SEXTAVADO RI 1/2 X 2 1/2 UN 4,00 4,50 18,00

1201 FILTRO HIDRAULICO TL75/85 (PSH662) UN 4,00 190,00 760,00

1212 TINTA VERMELHO MASSEY FERGUSON LT LT 1,00 167,41 167,41

1225 ACIDO BORICO KG 10,00 4,00 40,00

1307 PORCA SEXTAVADA 5/16 CHAVE 1/2 UN 8,00 0,53 4,24

1334 PORCA SEXTAVADA 1/4 CH 7/16 UN 17,00 0,12 2,04

1402 PORCA SEXTAVADA 7/8 UN 1,00 4,00 4,00

1461 SOLUPAN 1/40 GL 9,00 7,04 63,36

1493 ATIVADO  1X40 UN 9,00 7,04 63,36

1646 MANGUEIRA CRISTAL 1'' X 2,5 MT 2,00 5,81 11,62

1679 MANGUEIRA AGRICOLA 1 POL 700 PSI MT 1,00 42,79 42,79

1813 PINO ELASTICO 10 X 80 UN 5,00 5,50 27,50

2223 TUBO DE CARDAN FEMEA CC58 UN 1,00 110,21 110,21

2335 PINO ELASTICO 6 X 80 UN 6,00 3,50 21,00

2350 FILTRO DE AR ASR223 UN 1,00 54,39 54,39

2772 ARRUELA INOX 5/8 UN 2,00 0,78 1,56

2990 OLEO PETRONAS - TUTELA 100 EP SAE 90 LT 2,30 16,80 38,63

3038 LUVA CW420 21 ESTRIAS UN 1,00 80,44 80,44

3216 RESINA FIBRA LT 0,75 21,61 16,21

3549 PARAFUSO SEXTAVADO RI 5/8 X 4 UN 2,00 2,59 5,18

3566 TELA PROTETORA BOMBA NATALI UN 1,00 495,99 495,99

3570 PORCA PLASTICA PARA COTOVELO BOMBA NATALI UN 42,00 2,16 90,72

EMITIDO POR: ADMIN - EM: 19/09/2024 08:10:49



GS - MANTENÇÕES Página: 2 de 2

3571 COTOVELO PLASTICO DO RAMAL NATALI UN 29,00 4,50 130,50

3733 COLA ALTA TEMPERATURA CINZA 50G HS UN 2,00 14,00 28,00

3877 ELETRODO 6013 2.50MM KG 0,10 17,00 1,70

3904 BICO MGA COD M404/1 AMARELO UN 52,00 18,00 936,00

3939 BUCHA DO PISTAO DA BOMBA NATALI UN 3,00 39,67 119,01

4243 CESTO DE LIXO 10 LTS UN 2,00 9,67 19,34

4342 VALVULA AP 200 NATALI UN 3,00 45,00 135,00

4390 ABRACADEIRA 14- 22 (1/2) LARGA UN 1,00 2,40 2,40

4552 ELETRODO INOX 2.50MM KG 0,20 69,00 13,80

4661 CORREIA AV X 10 X 1150 UN 3,00 20,07 60,21

4672 GRAXA PETRONAS ALFA 2K PARA ROLAMENTOS KG 20,00 21,95 439,00

4806 FOLHA SERRA FLEXIVEL UN 1,00 10,20 10,20

4875 FILTRO SEDIMENTADOR PSD460/1 UN 1,00 43,00 43,00

5088 FITA ISOLANTE ANTI CHAMA 3M 18X20 UN 2,00 6,33 12,66

5282 PNEU 295.80-22-5 BORRACHUDO RADIAL RODOVIARIO TRAÇÃO MODERADA UN 1,00 1.703,52 1.703,52

5318 DISCO FLAP 4 1/2 P040 UN 1,00 9,00 9,00

5531 FILTRO DE OLEO MOTOR TM5 UN 1,00 20,00 20,00

5845 MOLA DO REGULADOR DA BOMBA NATALI UN 1,00 60,87 60,87

6139 PORCA PARLOCK 3/8 ALTA UN 10,00 0,20 2,00

6189 FILTRO DE OLEO PSL338 UN 6,00 52,63 315,77

6266 PNEU 275/80 R 22.5 1 LINHA LISO UN 6,00 1.499,00 8.994,00

6308 PORCA SEXTAVADA 1/2 CHAVE 3/4 UN 7,00 0,93 6,51

6573 SEDE DA VALVULA BOMBA NATALI UN 1,00 38,75 38,75

6627 PARAFUSO SEXTAVADO RI 1/4 X 3 UN 10,00 0,35 3,50

6698 LUVA CC50 6 ESTRIAS UN 2,00 96,94 193,88

6756 PORCA SEXTAVADA 5/8 CHAVE 15/16 UN 2,00 3,40 6,80

6765 ABRACADEIRA DE PLASTICO 1/2 COMPLETA NATALI UN 10,00 21,07 210,70

6841 PARAFUSO SEXTAVADO RI 1/2 X 3 UN 1,00 4,30 4,30

6847 OLEO PETRONAS - URANIA 3000 SE 15W40 - (TOP TURBO) LT 96,00 29,27 2.810,00

6848 OLEO PETRONAS - ARBOR MTF 10W30 - (UNITRACTOR) LT 122,50 16,23 1.988,18

6918 COTOVELO GALVANIZADO DE 1'' UN 1,00 35,93 35,93

6940 DISCO FLAP 7" P040 UN 1,00 32,20 32,20

7087 THINNER PINTURA LITRO LT 1,00 72,49 72,49

7590 LUVA CC51 QUADRADO FEMEA UN 1,00 64,78 64,78

8218 ABRACADEIRA 22 - 32 LARGA UN 4,00 2,24 8,96

8285 PARAFUSO SEXTAVADO RI 1/4 X 2 UN 19,00 0,24 4,56

8821 ABRACADEIRA DE NYLON 300MM X 4,8MM UN 12,00 0,15 1,80

8918 COMANDO HIDRAULICO 50 LTS SIMPLES UN 2,00 450,00 900,00

9226 FILTRO DE COMBUSTIVEL PSC 84 UN 1,00 24,78 24,78

10391 MANGUEIRA AGRICOLA 1/2 POL 700 PSI MT 5,00 6,47 32,35

10920 PARAFUSO SEXTAVADO RI 5/8 X 3 UN 2,00 2,13 4,26

11369 PARAFUSO SEXTAVADO RI 1/4 X 1 UN 1,00 0,16 0,16

11402 PARAFUSO SEXTAVADO RI 1/2 X 2 UN 6,00 0,97 5,82

11821 JUNTA DA TAMPA DE VÁLVULA TT4.75 UN 1,00 78,83 78,83

11971 FILTRO DE COMB SEP DE AGUA R6010M UN 1,00 87,30 87,30

11982 TINTA PERSONALIZADO CINZA NATALI LT LT 1,00 255,83 255,83

12043 BICO MGA 4001 CÓD M402/1 LARANJA UN 1,00 15,64 15,64

12557 CORREIA AVX 10X1140 UN 1,00 28,50 28,50

12659 OLEO TUTELA MULTI ATF 500 LT 0,50 28,44 14,22

12946 PORCA PARLOCK 1/4 ALTA UN 11,00 0,12 1,32

12947 MANGUEIRA VACUO PU COBREADO 8" MT 1,55 94,47 146,43

15077 ALIA LT 1,00 95,00 95,00

15270 ABAMECTIN 72 EC NORTOX LT 94,00 69,00 6.486,00

15388 ROLAMENTO 6309 C3 UN 4,00 71,00 284,00

15620 RETENTOR VARAO DO FREIO TT 4.75 (02020S SABÓ) UN 2,00 15,58 31,16

15896 PORCA PLASTICA CEGA M271 NATALI UN 10,00 3,13 31,30

17156 DIFUSOR DE POLIACETAL UN 1,00 3,47 3,47

877,90 32.777,73

EMITIDO POR: ADMIN - EM: 19/09/2024 08:10:49


